



療癒之手in台灣的故事

疫情之下 關懷不斷 課不容緩

今年因為新冠肺炎疫情升溫，位處屏東部落的課輔班配合政府防疫政策於5月中也改在家線上學習，這也使孩子們面臨沒有學校的營養午餐的問題。幸好有《療癒之手》的幫助，讓孩子們不因疫情斷炊。

為此課輔班老師們絞盡腦汁運用餐費為孩子們採買乾糧，分裝成「食物百寶盒」一一配送。此外，課輔班廚工媽媽們每日親自預備餐食，細心烹調打包後，讓老師們送至孩子們的家。這樣的照顧不僅是讓孩子們得以溫飽，更是讓家長們感到窩心與安心，若不是課輔班老師們的支持與關懷，許多家庭將因經濟的壓力使孩子們面臨斷炊的衝擊。

突如其來的疫情使得恆基許多課輔相關計畫停擺，但照顧與陪讀卻不能中斷，尤其正面臨升學壓力的國中孩子們更是「課」不容緩。陸興國中課輔班照顧輔導足球校隊17名清寒學子，停課期間，志工老師們為使這群孩子們不中斷學習，特別設計規劃複習進度及競賽，每天鼓勵孩子們堅持學習，更因有《療癒之手》每年捐贈給課輔班的二手電腦，讓沒有電腦設備的孩子們得以順利線上學習。



其中原本就因家境貧寒而省吃儉用的足球小將阿哲，由於疫情的衝擊使得家庭面臨更大的經濟困境，停課期間甚至提出退學，希望能盡早工作以貼補家用。早熟的阿哲不願造成父母的負擔，但志工老師小真不放棄地鼓勵與線上陪談，讓阿哲以新的眼光來看待自己的生涯規劃。小真老師說：「唯有教育能使你有機會翻轉家庭、改變生活。」讓阿哲在學習的專注上有了很大的提升。小真老師提到：「國中這階段很重要，學校可能會放棄這些孩子，但我們絕不放棄、要陪他們走到底！」

《療癒之手》讓偏鄉在疫情之下不斷炊、停課不停學。



看更多療癒之手in台灣的故事



用玫瑰護手乳/希望複方精油
行動支持療癒之手
700元不扣除成本全額捐贈

